

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 15/9/2020

Επέκταση περιόδου ισχύος του περί των Έκτακτων Μέτρων που Λαμβάνονται από το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για την Αντιμετώπιση της Πανδημίας του ιού COVID 19 Νόμος του 2020.

Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί των Έκτακτων Μέτρων που Λαμβάνονται από το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για την Αντιμετώπιση της Πανδημίας του ιού COVID 19 (Τροποποιητικός) (Αρ.2) Νόμος του 2020».

Αρ. Απόφασης

(Αρ. Πρότασης 1206/2020).

90.078

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί των Έκτακτων Μέτρων που Λαμβάνονται από το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για την Αντιμετώπιση της Πανδημίας του ιού COVID 19 (Τροποποιητικός) (Αρ.2) Νόμος του 2020», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 2.
- β) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων:
 - i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο, με τη μορφή του κατεπείγοντος, στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε Νόμο.

.../..

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 15/9/2020

- ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο, οποιεσδήποτε αλλαγές κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της επεξεργασίας και συζήτησής του στην Βουλή των Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, εφόσον δεν αλλάζει η φιλοσοφία του, άνευ επαναφοράς του στο Συμβούλιο.

Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση των περί των Έκτακτων Μέτρων που Λαμβάνονται από το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για την Αντιμετώπιση της Πανδημίας του Κορωνοϊού Νόμος του 2020, αναφορικά με τη διαχείριση της κατάστασης έκτακτης ανάγκης που προκύπτει λόγω της πανδημίας του ιού COVID 19. Προς τον σκοπό αυτό, παρέχονται προσωρινές εξουσίες στην Υπουργό Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, έτσι ώστε να αποφασίζει άμεσα για ορισμένα θέματα της αρμοδιότητας του Υπουργείου της, όπως το ειδικό επίδομα ασθένειας, την ειδική άδεια και το ειδικό ανεργειακό επίδομα που αποσκοπούν στη καλύτερη διαχείριση της πανδημίας αυτής και ενόψει της συνεχιζόμενης κατάστασης που επικρατεί σε σχέση με την πανδημία του ιού COVID 19, επεκτείνεται η περίοδος εφαρμογής των ειδικών διατάξεων της νομοθεσίας μέχρι και τις 31 Μαρτίου 2021, ως η απόφαση της Κυβέρνησης για την περίοδο παροχής της κρατικής στήριξης σε επιχειρήσεις και εργαζόμενους.